

以賽亞 62 禱告運動

2021 年 1 月第四週代禱信



「但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！」羅馬書 15:13



親愛的朋友們，

我們已進入這特別的一月禱告運動的最後一週，同時 ICEJ 每年度為牧者、領袖所主辦的 Envision 特會首次在線上舉行。請為本週的重要特會能夠教導牧者、基督徒領袖們禱告，不單是與以色列有連結，也能夠知道如何在這次的危機中帶領會眾。

當我們為這週禱告時，我希望將我們的注意力集中於盼望上。我相信這很重要，我們身為耶穌的追隨者要向我們身旁的人發出希望的信息。我們決不能忽視我們實際上遇到的困難，許多人失去了他們的摯愛、工作或是對政府開始感到失望。但是我們需要帶著盼望面對這些實際的狀況一期待以及相信上帝與我們同在，將會帶領我們度過這困難的時刻。

「盼望」這個詞意味著期待和信靠。「信心」就是此時此刻相信上帝的話語，然而「盼望」則是期待和信靠祂偉大的應許未來將會發生。所以我們當中許多人都有信心以及相信上帝的話語，但是有多少人能夠說我們有盼望；盼望來自上帝，帶來喜樂和平安，如同保羅在羅馬書提及...



「但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！」（羅馬書 15:13）

如果我們希望擁有更多的盼望，我們需要改變我們的眼光並默想上帝的話語。詩篇 119:114 提到「祢是我藏身之處，又是我的盾牌；我甚仰望祢的話語。」期盼和相信上帝的話語將會成就在你們的生命當中。

神的話告訴我們，在耶穌基督裡，我們領受了那最偉大的盼望，就是與祂同在的永恆生命。保羅形容為「盼望那無謊言的神在萬古之先所應許的永生。」（提多書 1:2）

彼得也稱它為「活潑的盼望」，他提到「願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裡復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望。」（彼得前書 1:3）

明白和默想這些的真理會幫助我們有盼望，雖然我們僅是短暫地停留在這地上，但有一天我們將會永遠居住在天上，乃是因著上帝的大憐憫和盼望。

所以這盼望是我們很重要的盔甲。事實上，它是「得救盼望」的頭盔，保護我們的心思意念遠離仇敵的謊言和懷疑。我們穿戴這軍裝，以致於我們不會因那些錯謬事情而感到灰心沮喪，而這將賜予我們權利在救贖的確據中擁有屬天的眼光。

請容許我用以下的經文結束本次的禱告：

「但我們既然屬乎白晝，就應當謹守，把信和愛當作護心鏡遮胸，把得救的盼望當作頭盔戴上。」（帖撒羅尼迦前書 5:8）

「在指望中要喜樂；患難中要忍耐；禱告要恆切。」（羅馬書 12:12）

祈求上帝賜你們從這永恆盼望而來的喜樂和平安。願我們在這困難的時刻，有更多的耐心和恩典。願我們持續堅定地以不動搖的信心禱告，相信上帝將會垂聽我們的呼求。

願您們蒙受豐盛的祝福！



大衛·凡·華特 (David van der Walt)

財務副總裁

耶路撒冷國際基督徒使館

附註：隨著新的一年到來，我們第四天的以賽亞 62 禱告運動將會在 2021 年 1 月 27 日（週三）舉行。當天，我們也將會在下午 4 點（以色列時間），台灣晚上 10 點，恢復線上全球禱告聚集（Global Prayer Gathering）。請關注台灣 ICEJ 華語臉書 <https://www.facebook.com/ICEJTaiwan>

我們希望了解您的禱告需求以及上帝如何回應您的禱告！歡迎來信至 icej.taiwan@icej.org.tw 讓我們知道您正與我們一同禱告和禁食。

